



这里有成龙、冯小刚、宋丹丹、张国立、宋祖英、陈凯歌、莫言、姜昆、黄宏、濮存昕、宋春丽……
这里有来采访的记者、索要签名的记者、求合影的记者,以及一些不明身份的围观人士……

在政协开会10分钟3次被求签名

成龙发飙:可以不签吗



成龙在两会上(资料图片)

看看莫言长啥样

3月9日是文艺26组的开放讨论日。

整个上午,一个男记者都抱着一沓厚厚的首日封,把这沓首日封放在张国立、冯小刚、成龙等人面前的桌子上,一会儿就收集了不少签名。

“哎呀,还是你有经验,像我这种菜鸟都不知道,什么都没准备。”有年轻女记者羡慕地说。

讨论间隙,一位人大秘书组的中年男子推门进来,“哪个是莫言啊?”

濮存昕委员正在谈论如何让更多的年轻人走进剧场这个话题,结果一个胖胖的男记者悄悄走近了他。“哎哎”,他示意前方拿着手机帮忙拍“合影”的同事,“去那个角度再给我来一张”。

“只要一开放就是这样,里面明星太多,演艺界的都在这儿。太影响讨论了,大家讲话的分寸啊、深度啊都是有一些影响。”一位委员对记者说。

成龙委员想好好开会

3月9日上午9点前,成龙就来到文艺26组会场,选择正对大门的

位置坐下后,很快就有记者走到他身边,索要签名。讨论开始时,成龙已经签了比自己文件袋还厚的一沓首日封。

在刚开始的十多分钟讨论里,成龙被打扰了3次,每次都是一沓首日封。还有一些人拿着手机和卡片跑到他面前狂拍。

10点27分,成龙终于忍不住发作了,“我可以不签吗?”他高声对一位“粉丝”说。他狠狠地皱了下眉头,继续听会。3分钟后,另一位刚刚进入会场的女士把首日封递到他面前。

11点讨论结束,成龙收好笔记

本,快步走出会场,整个上午他没有发言。

门缝看委员别把人看“扁”了

全国政协文艺界别一向是记者爱去的热门区域。今年第一次小组会前,大批记者候在门口,都被工作人员挡驾。

很多摄影记者只好把镜头对准门缝,噼里啪啦一通猛拍。由于大批摄影记者挤在门前,工作人员担心秩序失控,好心地把他们带到后门去拍。后来又撕了张纸,开始给大家发号,引发现场哄抢。

据《中国青年报》

相关新闻

成龙:我在内地有块地近8年没开发成

3月11日上午,全国政协委员成龙在小组讨论时说:“我给别人的印象感觉我在内地很有办法,其实我根本没办法。我有一块地在内地,各种手续都办不下来,这个部门把我推到那个部门,推来推去,快8年了,都没办完手续,我准备放弃了,不要这块地了。”

辞不辞去院士 “烟草院士”考虑一年了

针对“烟草院士”谢建平院士资格问题,全国政协委员、中国工程院常务副院长潘云鹤3月10日回答,这个问题就是“动员谢建平自己请辞,他还在进行考虑”。

去年两会期间,潘云鹤就对媒体表示,工程院不会主动撤销谢建平的资格。工程院在对谢建平做劝退工作,但对方不接受。

按照中国工程院章程,只有在两种情况下才能撤销院士称号:一是当院士的个人行为涉及触犯国家法律,危害国家利益或涉及丧失科学道德,背离了院士标准时;二是院士本人提出辞去院士称号的辞呈。时隔一年,谢建平“还在进行考虑”。对此,潘云鹤回应:“那当然,他没有犯任何错误。”

据《中国青年报》

神木计生干部 被举报拒养私生子

近日,网上一则《实名举报神木中鸡镇干部王光飞养二胎生私生子》的帖子受到很多网友的关注。3月9日,记者从神木中鸡镇镇政府了解到,被举报者王光飞已被暂停职务,接受神木纪检委的调查。

近日,网上关于举报神木中鸡镇计生办干部王光飞的帖子闹得沸沸扬扬。帖子中,自称苏晨的90后女孩讲述她两年前结识已婚的神木县中鸡镇计生办干部王光飞,后来在其鼓励下为其生下孩子,之后为讨生活遭对方多次打骂。苏晨本人还在王办公室割过血管,但最终被救回。因实在找不到出路,才实名举报,希望为自己和孩子讨回一个公道。

据《榆林日报》

生活琐事由友变敌 两法官楼道相遇开打

同住一栋楼的两法官因生活琐事产生矛盾。1月31日,积怨引爆,一名法官在楼梯口打伤另一名法官,导致后者断了3根肋骨、全身多处软组织挫伤。目前,广东省江门市新会区公安机关已经立案。

谭某是江门市蓬江区法院刑庭的一名法官,他告诉记者,打人者陈某是江门新会区法院的法官,两人都住在新会区德庆北路的一栋楼里。之前两家关系还不错,后因陈某一家人喜欢把生活垃圾堆在六楼与七楼之间的楼梯口,谭某在忍无可忍之下,给陈某领导打电话投诉,从此两家不再说话。谭法官说,去年大年三十,陈家在7楼直接倒水冲洗楼道,6楼住户被水浸,谭某拨打了12345政府热线投诉,“可能因为这样,他怀恨在心,才出手伤人”。

据《南方都市报》



3月10日,人民网安徽频道报道了“黄山市烟草专卖局徽州分局公车堵住医院门致两辆急救车无法进入”一事。记者调查发现,被堵的一辆急救车竟是黄山山体坍塌事件中的伤员急救车。

烟草局公车堵住医院生命通道

伤员最后被截肢,公车驾驶员被调离,主要责任人免职

事件

烟草局公车挡了急救车的路

3月9日晚,黄山风景区南大门附近酒店后山发生大面积山体坍塌,2人被掩埋长达9小时。

3月10日上午8时许,黄山市人民医院保卫科李科长接到120消息,距离黄山风景区南大门约300米处的酒店后山发生大面积山体坍塌,2人被掩埋,正在被送往医院的路上。

第一辆救护车于8:40顺利进入医院,而第二辆救护车却被徽州区烟草专卖局的一辆公务车堵在了门外。

“车上载着重症患者,能不急吗?”3月11日上午,回忆起一天前发生的一幕,李科长仍是义愤填膺。

急救室离医院大门只有50米,抢救第一名病人时,黄山市人民医院急救科林医生听见外面急救车持续报警。

“我还纳闷,怎么急救车半天进不来。后来保卫科的人进来说,有人把车挡在医院门口。”林医生说。

李科长说,他和同事试图把门口一处封死的栅栏门挪开,很快栅栏门被挪开了,但救护车还是进不来。

“急救车司机跟我说,患者手脚被压断了,伤势非常严重,必须马上抢救。”李科长回忆,急救车在医院门口大约堵了5分钟,现场围满了气愤的群众,交警紧急与堵门车辆的司机联系,直至堵门司机出现将车开走。

林医生向记者介绍,第二名被埋者于9点半左右送入急救室,手脚为严重挤压伤,最后只得截肢。“对于这种危重患者,抢救的黄金期得精确到秒,晚一步,都会有生命危险。”他说。

处理

堵门驾驶员离岗 主要负责人免职

记者从安徽黄山市烟草专卖局了解到,3月10日发生在黄山徽州区的“公车阻塞救护通道”一事经调查属实,目前,涉事驾驶员已被调离岗位,徽州区烟草分局主要负责人被免职。

据媒体报道,10日,黄山市烟草专卖局徽州分局驾驶员单某某根据区局工作安排去挑选办公家具,办公之余到市人民医院看病。因医院门口车辆较多,停车位已满,单某某没有服从医院门卫的管理,将车辆滞留医院门口10分钟左右。其间,所停车辆阻碍了救护车及时入院。

事件发生后,黄山市烟草局连夜进行了调查,相关报道情况属实,并证实,涉事驾驶员单某某已接受了现场交警的处理。

记者了解到,依据有关处理

规定,黄山市烟草局已给予徽州分局驾驶员单某某留用察看处理,并调离现岗位。同时,徽州分局主要负责人胡某某因管理监督不力,事件处置失当,对本次事件负有领导责任,给予记大过处理,并被免去其徽州分局(营销部)局长、经理、党组书记职务。

安徽省烟草局表示,涉事驾驶员擅自公车私用,并且在医院门口阻塞救护通道,行为恶劣,造成了极坏的社会影响,向全体黄山市民表示诚挚的歉意。同时,将在全省系统下发通知,重申加强公务用车使用与管理的规定,严肃公务用车纪律规定,引以为戒,坚决杜绝此类事件再度发生。

综合新华社、人民网

入职中石化不足1年 硕士生受贿6万

中石化员工乔红程涉嫌受贿案,近日在北京市朝阳区人民法院开庭审理。

乔红程2011年从西安交通大学研究生毕业后到中石化某下属公司采购部工作,然而工作不到一年,他就因为涉嫌受贿被立案调查。2012年,乔红程参与了一项工程的招投标工程,事后收受一家中标的上海企业给的6万元。

原来乔红程已经结婚,后在北京又认识了一个女孩,便开始交往,他每个月的工资既要给老家寄去一部分,又要支撑在北京的花销,显得捉襟见肘。

综合